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MANAŽÉRSKE ZHRNUTIE 

Maturitná skúška (MS) predstavuje objektívne meradlo vedomostí, zručností, ako aj všeobecných 

kompetencií absolventa strednej školy. Cieľom externej časti (EČ) a písomnej časti internej formy (PFIČ) 

MS je overiť a zhodnotiť tie vedomosti a zručnosti maturantov, ktoré nie je možné overiť v dostatočnej 

miere v ústnej forme internej časti.1  

Organizáciu MS upravuje zákon č. 245/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene  

a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Skladbu predmetov2 a spôsob konania MS3 

upravuje vyhláška č. 224/2022 Z. z. o strednej škole4. Aj v tomto školskom roku 2023/2024  

EČ a PFIČ MS zabezpečoval Národný inštitút vzdelávania a mládeže (NIVaM), ktorý vydal k jej organizácii 

pokyny MATURITA 20245 (Pokyny). Pokyny priniesli niektoré zmeny, ako napríklad stanovenie 

minimálneho počtu žiakov v skupinách na 15, spresnenie dĺžky prestávky pre žiakov 

so zdravotným znevýhodnením (ZZ) alebo stanovenie minimálneho počtu slov v prácach PFIČ MS.  Zmeny 

z ostatných rokov zostali v platnosti.  

Realizáciu EČ a PFIČ MS podľa pokynov NIVaM sleduje Štátna školská inšpekcia (ŠŠI) dlhodobo. Naše 

zistenia v tejto súvislosti poukazujú na viaceré pochybenia týkajúce sa najmä činnosti školských 

koordinátorov (ŠK) a administrátorov, ale aj predsedov predmetových maturitných komisií (PMK):   

 Nedostatky sa týkali napr. nedodržania minimálneho počtu žiakov v skupine s cieľom vytvoriť čo 

najmenší počet skupín, neprideľovania administrátorov do skupín náhodným výberom, 

nezabezpečenia kompletných zoznamov žiakov a administrátorov, nedôslednej kontroly 

pridelených materiálov a techniky pred odchodom do učební. 

 Priebeh testovania narúšalo napr. nedodržanie pokynov pri práci s nahrávkami alebo nekorektné 

a neúplné zadávania pokynov týkajúcich sa samotnej práce s testami, tak aj nevypnutie mobilného 

telefónu. 

 Zároveň aj prerušenie oddeľovania odpoveďových hárkov (OH) od kópií alebo neprítomnosť žiakov 

a administrátora v učebni počas  zverejňovania zadaní mohlo mať vplyv na objektivitu testovania.   

Dodržiavanie Pokynov pre školských koordinátorov, Pokynov pre administrátorov, Pokynov pre predsedov 

ŠMK a PMK a Pokynov na hodnotenie úloh s krátkou odpoveďou (ÚKO) zo strany škôl do značnej miery 

zabezpečuje objektivitu a porovnateľnosť dosiahnutých výsledkov škôl a žiakov z predmetov MS. 

Problematické sa ukázalo stanovenie najnižšieho počtu žiakov v skupinách na 15. V 4 subjektoch to bolo 

vzhľadom na nedostatočnú kapacitu tried alebo nemožnosť rozdeliť žiakov do skupín pri zachovaní 

stanoveného najvyššieho počtu žiakov 18 a v 1 strednej odbornej škole (SOŠ) z dôvodu 2 vyučovacích 

jazykov (VUJ)6.  

Kontrola realizácie EČ a PFIČ MS  potvrdila i naďalej pretrvávajúci výskyt väčšiny nedostatkov 

z predchádzajúcich zisťovaní7. Pri kontrole sa nezistil výrazný rozdiel v pomere nedostatkov medzi SOŠ 

(10,1 % škôl) a GYM (6,7 % škôl), avšak znova sa potvrdilo, že vo väčšine subjektov boli nedostatky 

kumulované. 

  

                                                           
1 Dostupné na: https://www2.nucem.sk/sk/merania/narodne-merania/maturita/o-maturite 
2 § 12, 13 a 14 vyhlášky č. 224/2022 Z. z. o strednej škole 
3 Príloha č. 2 k vyhláške č. 224/2022 Z. z. o strednej škole 
4 s účinnosťou od 1. júla 2022 
5 Pokyny vydáva NIVaM každoročne pre školských koordinátorov, administrátorov jednotlivých predmetov,  
predsedov školských a predmetových maturitných komisií, na hodnotenie úloh s krátkou odpoveďou a iné. 
6 Spolu škola vytvorila 3 skupiny, 2 skupiny pre žiakov s VUJ slovenským a 1 skupina pre žiakov s VUJ maďarským. 
7 https://www.ssi.sk/wp-content/uploads/2023/05/Stav_realizacie_EC_PFIC_MS.pdf 
 

https://www2.nucem.sk/sk/merania/narodne-merania/maturita
https://www2.nucem.sk/sk/merania/narodne-merania/maturita/o-maturite
https://www.ssi.sk/wp-content/uploads/2023/05/Stav_realizacie_EC_PFIC_MS.pdf
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1  ZÁKLADNÉ ÚDAJE O KONTROLOVANÝCH ŠKOLÁCH 

Počas konania EČ a PFIČ MS v riadnom termíne ŠŠI vykonala kontrolu jej realizácie na 45 gymnáziách 

(GYM) a 69 SOŠ. Prehľad o vykonaných tematických inšpekciách (TI) v jednotlivých typoch škôl uvádzame 

v Tabuľke 1.  

TABUĽKA 1 Prehľad o vykonaných tematických inšpekciách na stredných školách 

Vykonané TI GYM SOŠ Spolu 

Celkový počet 45 69 114 

z toho štátnych 26 52 78 

cirkevných 11 5 16 

súkromných  8 12 20 

Väčšinu škôl  (77,2 %) tvorili školy s vyučovacím jazykom slovenským (Graf 1). 

GRAF 1 Počet škôl podľa vyučovacieho jazyka 

 

2  HLAVNÉ ZISTENIA 

2.1  PRIPRAVENOSŤ ŠKÔL NA EČ A PFIČ MS 

Školy v prípravnej fáze  dodržiavali Pokyny Maturita 2024 pre ŠK, administrátorov a predsedov ŠMK 
a PMK. O organizácii MS školy informovali včas žiakov a ich zákonných zástupcov, pri kontrole zásielky 
č. 1 konštatovali komplexnosť doručených písomností, boli pripravené potrebné materiály. V súlade 
s Pokynmi boli v 4 školách8 vytvorené spoločné skupiny žiakov z viacerých škôl, prípadne z viacerých 
organizačných zložiek. Stanovenie najnižšieho počtu žiakov v skupinách 15  nebolo možné dodržať  
v 4 školách9 vzhľadom na nedostatočnú kapacitu tried alebo nemožnosť rozdeliť žiakov  

                                                           
8 Gymnázium Milana Rúfusa, J. Kollára 2, Žiar nad Hronom (MAT); Súkromné konzervatórium, J. Jesenského 624/42, 
Zvolen (ANJ); Spojená škola, Tokajícka 24, Bratislava (ANJ); Gymnázium M. R. Štefánika, Nám L. Novomeského 4, 
Košice (MAT) 
9  Stredná odborná škola dopravná, Kvačalova 20, Bratislava (ANJ); Bilingválne gymnázium C. S. Lewisa, Haanova 
28, Bratislava (SJL); Stredná odborná škola elektrotechnická, Rybničná 59, Bratislava (SJL); Stredná odborná škola 
služieb a lesníctva, Kolpašská 1586/9, Banská Štiavnica (SJL) 
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do skupín pri zachovaní stanoveného najvyššieho počtu žiakov 1810 a  1 SOŠ11 s 2 VUJ. V 1 subjekte12 však 
uvedenú požiadavku neakceptovali, hoci mali na jej splnenie podmienky. Pre žiakov so ZZ a žiakov 
cudzincov bola v 15 subjektoch zaistená úprava podmienok vyčlenením samostatnej miestnosti 
alebo predĺženým časom testovania v súlade so stanovenými  pokynmi. 

Na testovanie boli v príslušných dňoch pripravené učebne so zverejneným aktuálnym zoznamom žiakov, 
avšak v 1 škole13 neboli v triede zabezpečené nástenné hodiny, čo znemožňovalo žiakom sledovať plynúci 
čas testovania. Korektný bol výber zapisovateľov tém i zaškolenie administrátorov, pomocného dozoru 
a pomocných hodnotiteľov. Predsedovia ŠMK a PMK  pri príprave EČ a PFIČ MS plnili úlohy v súlade 
s pokynmi NIVaM.  

2.2  PRIEBEH A ORGANIZÁCIA ADMINISTRÁCIE EČ MS 

V jednotlivých dňoch konania MS realizovala ŠŠI súhrnne 114 kontrol EČ a PFIČ MS z VUJ a cudzích 
jazykov (CUJ) (SJL 41; SJSL 6; MJL 2; CUJ/2. VUJ 40 škôl) a EČ MS v predmete MAT (25 škôl)  (Graf  2). 
Predmety ruský jazyk, francúzsky jazyk a taliansky jazyk kontrolované neboli.  

GRAF 2 Počet kontrolovaných predmetov EČ a PFIČ MS v školách 

 

Z CUJ/2. VUJ bola sledovaná EČ a PFIČ v anglickom jazyku (ANJ) a nemeckom jazyku (NEJ). 

V kontrolovaných školách vykonalo MS spolu 5 283 žiakov. Na základe žiadosti Ústavu na výkon trestu 

odňatia slobody 7 žiakov bude z organizačných dôvodov konať EČ a PFIČ MS 2024 v náhradnom termíne14. 

TABUĽKA 2 Prehľad o počte žiakov podľa druhov škôl a predmetov, z ktorých vykonali EČ/PF IČ MS   

Druh 
školy 

Počet žiakov, ktorí vykonali EČ MS z  predmetov z 
nich ZZ 

z nich  

cudzinci SJL SJSL ANJ NEJ MAT  MJL 

GYM 712 19 475 0 396 73 60 8 

SOŠ 1674 62 1771 7 94 0 182 12 

Spolu 2386 81 2246 7 490 73 242 20 

                                                           
10 Ani pri  nízkom počte prihlásených žiakov na MS alebo  pri realizovaní MS z CUJ na rôznych jazykových úrovniach 

nebolo možné dodržať stanovený minimálny počet žiakov v skupine 15. 
11 Stredná priemyselná škola stavebná Oskara Winklera – Winkler Oszkár Építöipari Szakközépiskola, B. Nemcovej 
1, Lučenec (ANJ) 
12 Stredná priemyselná škola Jozefa Murgaša, Hurbanova 6, Banská Bystrica (ANJ) 
13 Stredná priemyselná škola strojnícka, Duklianska 1, Prešov (ANJ) 
14 Stredná odborná škola, Pruské 294 (ANJ) 
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V príslušných dňoch administrácie testov ŠK prevzali zásielku č. 2 od riaditeľa školy a v súčinnosti 
s predsedami ŠMK a PMK konštatovali jej neporušenosť a kompletnosť potrebných materiálov. 
Administrátori boli pridelení do skupín  náhodným výberom okrem 2 škôl15, kde predsedovia PMK 
akceptovali vopred pridelených administrátorov. Odpečatenie obálok s testami a obalov CD a USB  sa 
uskutočnilo podľa pokynov. Následne bola vykonaná kontrola kvality a úplnosť výtlačkov testov okrem 
1 školy16, kde si administrátor neskontroloval nahrávku na USB kľúči pri jej nedôslednom uložení, čo sa 
odrazilo pri práci žiakov s nahrávkou počas testovania17. Administrátori boli poučení o zadávaní úvodných 
pokynov žiakom a korektnej administrácii testov vrátane ich rozdania žiakom.  

Vo väčšine kontrolovaných subjektov prebehla  administrácia testov podľa pokynov NIVaM. V niektorých 

subjektoch však prišlo k viacerým pochybeniam najmä zo strany administrátorov. Týkali sa neuloženia 

tašiek na určené miesto, nevypnutia mobilného telefónu a neposkytnutia času na oboznámenie sa 

s testom18, ako aj neposkytnutia informácií o samotnej administrácii testu19, napr. neposkytnutie 

informácií o odovzdaní testov pred opustením učebne alebo uložení testov, OH  

a pomocných papierov po skončení práce pred oficiálnym ukončením administrácie,  ako aj neposkytnutie 

informácií o spôsobe zápisu číselných údajov v OH alebo o dodržaní pravopisu pri odpovedi. 

Administrátori v 3 školách20 nedodržali stanovený čas začiatku administrácie testu a v 3 školách21 

nedodržali pokyny na ukončovanie práce s testami ich ponechaním na laviciach podľa inštrukcií.  

V 1 zo subjektov22 prišlo aj k pochybeniu ŠK, ktorý  nevyzbieral v stanovenom čase nepoužité testy a OH, 

a v 1 subjekte23 aj predsedu PMK, ktorý počas neprítomnosti administrátora vykonával dozor v učebni 

namiesto určeného pomocného dozoru, čo nebolo v súlade s pokynmi. Predsedovia PMK riešili aj 

problémy spojené s technikou, ku ktorým prišlo počas počúvania zvukovej nahrávky testu z EČ MS z ANJ 

v 2 školách24.  V súlade s pokynmi v 1 subjekte25 funkciu 1 z predsedov PMK neprítomného pre chorobu 

prevzal riaditeľ školy a v 1 subjekte26 z dôvodu práceneschopnosti riaditeľa školy vykonával požadované 

činnosti jeho zástupca.   

Po ukončení administrácie testov prebiehala činnosť ŠK a administrátorov pri prevzatí materiálov, 
oddeľovaní OH od kópií a zabezpečení a uložení OH v osobitných obálkach pod dohľadom predsedov ŠMK 
a PMK. V 1 škole27 nebol dodržaný postup pri oddeľovaní kópií od originálov OH, oddeľovanie  bolo 

                                                           
15 Stredná priemyselná škola strojnícka a elektrotechnická, F. Hečku 25, Levice (ANJ); Stredná priemyselná škola 
strojnícka, Duklianska 1, Prešov (ANJ) 
16 Gymnázium bl. Sáry Salkaházi s vyučovacím jazykom maďarským ako org. zložka SŠ – Boldog Salkaházi Sára 
Magyar Tannyelvű Egyházi Gimnázium, Československej armády 1450/39, Moldava nad Bodvou 
17 obsah nahrávky nekorešpondoval s textom v teste a žiaci mohli pokračovať v práci až po spustení CD cez notebook 
18 Stredná priemyselná škola strojnícka, Duklianska 1, Prešov (ANJ) 
19 Stredná priemyselná škola strojnícka, Duklianska 1, Prešov (ANJ); Stredná priemyselná škola strojnícka 
a elektrotechnická ul. F. Hečku 25 Levice  (ANJ); SOŠ obchodu a služieb, Športová 1, Rimavská Sobota; Súkromné 
gymnázium s vyučovacím jazykom maďarským – Magyar Tanítási Nyelvű Magángimnázium, Hlavná 21, Dunajská 
Streda – Dunaszerdahely (MJL) 
20 Stredná odborná škola  obchodu a služieb, Športová 1, Rimavská Sobota (ANJ); Súkromná stredná odborná škola 

Pro scholaris, Hlavná 2, Žilina (SJL); Stredná odborná škola elektrotechnická, Sibírska 1, Trnava (SJL) 
21 Stredná priemyselná škola strojnícka a elektrotechnická ul. F. Hečku 25 Levice  (ANJ); Stredná priemyselná škola 
strojnícka, Duklianska 1, Prešov (ANJ); Súkromná stredná odborná škola Pro scholaris, Hlavná 2, Žilina (SJL) 
22 Stredná odborná škola obchodu a služieb, Športová 1, Rimavská Sobota (ANJ) 
23 Gymnázium J. Jesenského, Radlinského 665/2, Bánovce nad Bebravou (MAT) 
24 Súkromná stredná odborná škola pedagogická EBG, Školská 5, Brezno (ANJ) – CD nosič neprehrával III. časť 
nahrávky; Spojená škola, Podjavorinskej 22, Prešov (ANJ) – administrátor spustil CD s nahrávkou k príslušnému 
testu až od 3 nahrávky 
25 Spojená škola, Podjavorinskej 22, Prešov (ANJ) 
26 Stredná odborná škola obchodu a služieb, Jarmočná 1, Modrý Kameň, organizačná zložka Spojenej školy, 
Jarmočná 1, Modrý Kameň (SJL) 
27 Stredná odborná škola železničná, Palackého 14, Košice (SJL) 



8 
 

prerušené z dôvodu zabezpečenia preberania tém PFIČ z internetu, 1 OH ostal neoddelený a zároveň kópie 
i originály OH vložené do papierových obálok neboli zalepené a podpísané predsedom PMK. Pre predmet 
MAT bola EČ MS v tejto časti ukončená podpísaním príslušného protokolu. Administrácia EČ MS sa 
vo väčšine kontrolovaných škôl uskutočnila v súlade s príslušnými pokynmi, v niektorých subjektoch prišlo 
k viacnásobnému nedodržaniu pokynov.  

2.3  PRIEBEH ADMINISTRÁCIE PFIČ MS  

V úvode administrácie PFIČ MS rozdali ŠK potrebný počet tlačív a ostatných materiálov administrátorom, 
ktorí okrem 3 škôl zabezpečili v učebniach dozor nad žiakmi počas zverejňovania tém/zadaní. V 2 z nich28  
neboli všetci žiaci v učebni pod dohľadom administrátora a zároveň v 1 z nich29 a v ďalšej30  administrátor 
umožnil 1 žiakovi opustiť učebňu počas zverejňovania zadaní. Zabezpečený bol zápis tém z rozhlasu 
a zadaní z internetu, distribuované boli pre každého žiaka a administrátora, v 1 škole31 nebol dodržaný 
čas distribúcie zadaní do učební ani čas na ich rozdanie žiakom. Úvodné pokyny zadávané 
administrátormi v skupinách boli korektné, v 1 škole32 administrátor neupozornil žiakov napr. 
na dodržanie témy a štruktúrovaného zadania a dôsledkoch ich prípadného nedodržania alebo na spôsob 
kladenia otázok v priebehu administrácie, v dôsledku čoho žiaci kládli otázky priamo počas písomnej 
práce. Zároveň opätovne prišlo aj k pochybeniu pri inštrukciách týkajúcich sa vypnutia mobilného telefónu. 
Nepoužité tlačivá a zadania vyzbierali ŠK podľa harmonogramu okrem 1 školy33.  Predsedovia ŠMK a PMK 
dohliadali na odovzdanie tlačív po ukončení PFIČ MS a ostatných materiálov riaditeľom škôl. 
Administrácia PFIČ MS sa vo väčšine kontrolovaných škôl uskutočnila v súlade s príslušnými pokynmi, 
v niektorých subjektoch prišlo k viacnásobnému nedodržaniu pokynov.  

2.4  HODNOTENIE ÚLOH S KRÁTKOU ODPOVEĎOU 

Na hodnotenie ÚKO EČ MS z maďarského jazyka a literatúry (MJL), druhých VUJ a CUJ pripravili ŠK 
zoznamy pomocných hodnotiteľov a spolu  so zabezpečenými obálkami s originálmi OH druh „pero“ ich 
odovzdali predsedom PMK, ktorí konštatovali ich neporušenosť. Preberanie Kľúča správnych odpovedí 
k ÚKO EČ MS (Kľúč) z daných predmetov z internetu sa uskutočnilo bez problémov. Predsedovia PMK 
poučili pomocných hodnotiteľov o spôsobe hodnotenia a dohliadali na jeho priebeh podľa Pokynov 
na hodnotenie ÚKO EČ MS (Pokyny) a Kľúča. V niektorých prípadoch predsedovia PMK, ako aj hodnotitelia 
poukázali na slabú čitateľnosť OH. Po skončení skontrolovali počet ohodnotených a podpísaných 
originálov OH a odovzdali ich riaditeľom škôl. Predsedovia ŠMK a PMK v príslušných dňoch podpísali 
Protokol o administrácii testov externej časti a písomnej forme internej časti maturitne skúšky.  Riaditelia 
škôl spolu so ŠK pod dohľadom predsedov ŠMK a PMK ich spolu s ohodnotenými a prepočítanými OH 
uloženými v bezpečnostnej obálke a ostatnými materiálmi pripravili na centrálne vyhodnotenie 
a odoslanie.  

Vymenovanie predsedov ŠMK a PMK 

Predsedovia ŠMK a predsedovia PMK boli vymenovaní príslušnými orgánmi miestnej štátnej správy 
v školstve v stanovenom termíne. Pri príprave EČ a PFIČ MS plnili svoje úlohy v súlade s pokynmi NIVaM, 
len ojedinele sa vyskytol nedostatok. Zabezpečili regulárny priebeh EČ a PFIČ MS a v závere dohliadli 
na vyplnenie Protokolu o administrácii testov externej časti a písomnej forme internej časti maturitnej 
skúšky (Protokol) a tlačiva Zoznam OH na vyhodnotenie (Zoznam OH) a zabalenie zásielky ŠK určenej 
na centrálne spracovanie.  

                                                           
28 Stredná priemyselná škola strojnícka, Duklianska 1, Prešov (ANJ); Stredná odborná škola elektrotechnická, 

Sibírska 1, Trnava (SJL) 
29 Stredná priemyselná škola strojnícka, Duklianska 1, Prešov (ANJ) 
30 Súkromné gymnázium s vyučovacím jazykom maďarským – Magyar Tanítási Nyelvű Magángimnázium, Hlavná 21, 

Dunajská Streda – Dunaszerdahely (MJL) 
31 Stredná odborná škola obchodu a služieb, Športová 1, Rimavská Sobota (ANJ) 
32 Stredná priemyselná škola strojnícka, Duklianska 1, Prešov (ANJ) 
33 Stredná odborná škola obchodu a služieb, Športová 1, Rimavská Sobota (ANJ) 
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2.5  ZISTENÉ PORUŠENIA VŠEOBECNE ZÁVÄZNÝCH PRÁVNYCH A INTERNÝCH 
PREDPISOV  

Zistené porušenia Pokynov MATURITA 2024 vydaných NIVaM sa týkali: 

 nepridelenia administrátorov náhodným výberom k jednotlivým skupinám žiakov; 
 nezabezpečenia dôslednej kontroly prevzatých dokumentov vrátane nahrávok a techniky; 
 nedodržania stanoveného počtu žiakov v skupine; 
 nedodržanie času začiatku testovania stanoveného v harmonograme;  

 nedôsledného dodržiavania pokynov týkajúcich sa vypnutia mobilného telefónu a odloženia tašiek 
na určené miesto; 

 nedôsledného zadávania kompletných pokynov týkajúcich sa práce s testami pri ich 
administrácii;  

 neukončovania EČ a PFIČ MS ponechaním materiálov zatvorených na lavici podľa pokynov; 
 nevyzbierania nepoužitých testov a OH pre EČ MS a materiálov k PFIČ MS; 

 nekorektného nahradenia administrátora počas jeho neprítomnosti v učebni; 

 nezabezpečenia neprerušeného oddeľovania kópií od originálov OH a ich nezabezpečenia proti 
neregulárnej manipulácii počas preberania tém z internetu; 

 nezabezpečenia prítomnosti žiakov a administrátorov v učebniach počas zverejňovania tém 
a zadaní; 

 nedôsledného zadávania kompletných pokynov týkajúcich sa vypracovania PFIČ MS; 
 nedodržania stanoveného času na doručenie a rozdanie zadaní PFIČ MS do tried. 

 

2.6  INÉ ZISTENIA 

 1 kontrolovaný subjekt34 sídlil na inej adrese, ako bola uvedená adresa v Sieti škôl a školských 

zariadení SR, na čo bol upozornený zriaďovateľ školy. Podľa vyjadrenia RŠ škola nikdy na adrese 

uvedenej v Sieti škôl a školských zariadení SR nesídlila. 

 1 kontrolovaný subjekt35 mal v súlade s dodatkom k zriaďovacej listine zmenený názov školy, 

ktorý v čase kontroly nekorešpondoval s údajmi uvedenými v Sieti škôl a školských zariadení SR. 

Štátnej školskej inšpekcii bola predložená dokumentácia, ktorá dokladovala potvrdenie 

Ministerstva školstva, vedy, výskumu a mládeže36 Slovenskej republiky o zmene názvu školy 

z pôvodného na nový. Napriek tejto skutočnosti v aktualizovanej Sieti škôl a školských zariadení 

SR z februára 2024 bol uvedený pôvodný názov školy. 

  

                                                           
34 Súkromné gymnázium s vyučovacím jazykom maďarským – Magyar Tanítási Nyelvű Magángimnázium,  

Hlavná  21, Dunajská Streda – Dunaszerdahely 
35 Súkromná stredná odborná škola ekonomická KOŠICKÁ AKADÉMIA, Tajovského 15, Košice 
36 do 1. 2. 2024 Ministerstvo vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky 
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3  ODPORÚČANIA  

3.1 RIADITEĽOM ŠKÔL 

 zabezpečiť školského koordinátora, ktorý bude zodpovedne plniť všetky úkony spojené s EČ  
a PFIČ MS 

 zabezpečiť priebeh EČ a PFIČ MS v súlade s Pokynmi vydanými NIVaM-om 

3.2 NA ÚROVNI SYSTÉMU  

 aktualizovať Sieť škôl a školských zariadení SR s uvedením sídla/adresy školy 

  neurčovať explicitne hornú aj spodnú hranicu pri rozdeľovaní intaktných žiakov do skupín 
z dôvodu rôznych špecifík škôl – stanovenie oboch hraníc nie je v niektorých subjektoch z rôznych 
objektívnych príčin možné dodržať 

 spresniť v Pokynoch pre školských koordinátorov v časti A. bod 5 – vypracovanie 3 zoznamov 
pre každú skupinu na vypracovať pre každú skupinu 2 zoznamy žiakov a zoznam administrátorov 

 zabezpečiť čitateľnosť kópií OH 

 spresniť pokyn pre ŠK a predsedov ŠMK a PMK týkajúci sa uloženia OH EČ MS žiakov so ZZ 

 zosúladiť v Pokynoch pre administrátorov EČ MS z MAT v bode 3 informáciu  pre žiakov  
o ukončení práce pred oficiálnym ukončením administrácie (ponechanie oboch OH podpísané iba 
na kópii, pomocného papiera a testu na lavici otočené zadnými stranami nahor) s pokynom pre 
administrátora týkajúceho sa odovzdania materiálov po uplynutí času testovania (ponechať 
zatvorený test, OH a pomocné papiere nechať položené na lavici tak, aby test ležal navrchu)  
na ponechanie oboch OH, pomocného papiera a testu na lavici otočené zadnými stranami nahor 

4   ZOZNAMY  
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